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notulen 

raad voor maatschappelijk welzijn van 18 maart 2025 

aanwezig 

voorzitter Lukas Kint 

voorzitter vast bureau Katrien Schryvers 

leden vast bureau Danny Van de Velde, Luc Kennis, Karin Verbiest, Jan De Prins, Lander Van Steen, Liesbeth Verstreken 

raadsleden Michaël Heyvaert, Marc De Cordt, Wouter Bollansée, Tom Sleeuwaert, Mai Wouters, Julie Fierens, Luc 

Joris, Marina Kienen, Tine Van den Bulck, Stephanie Van Dyck, Arne Laurijssen, Yeltser Verheyen, 

Walda Van Onckelen, Michèle Verhoeven, Arne Bastiaensen, Kurt Janssens, Niels Geys, Frank Dupont 

algemeen directeur Kristof Janssens 

verontschuldigd 

raadsleden Paul Van Tigchelt 

 

001 notulen 18 februari 2025 - goedkeuring 

feiten en context 

■ toelichting 

De ontwerpnotulen van de vorige zitting werden opgemaakt. De opmerkingen werden verwerkt. 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 74 volgens artikel 32 

juridische basis 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur 

stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit 

artikel 1 

De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 18 februari 2025 worden goedgekeurd. 

002 intergemeentelijke vereniging CIPAL - aanduiding van de vertegenwoordiger en de 

plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene vergaderingen 

gedurende de legislatuur 2025-2030 

feiten en context 

■ toelichting 

Het ocmw is lid van de dienstverlenende vereniging CIPAL. De vereniging werd bij notariële akte opgericht op 
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13 februari 1979. 

De dienstverlenende vereniging heeft tot doel de studie, de organisatie en de promotie van de informatie- en 

communicatietechnologie en de toepassing ervan ten behoeve van haar deelnemers. 

Artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur, bepaalt dat deelnemende ocmw's hun vertegenwoordigers 

voor een algemene vergadering van een dienstverlenende vereniging bij besluit van de raad voor 

maatschappelijk welzijn dienen aan te wijzen uit de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn en dat de 

vaststelling van het mandaat van deze vertegenwoordigers moet herhaald worden voor elke algemene 

vergadering. 

De aanstelling gebeurt voor de duur van de gemeentelijke legislatuur, namelijk tot einde 2030 en het mandaat 

is onverenigbaar met het mandaat als bestuurder van de vereniging. 

Volgende kandidaturen werden ontvangen voor vertegenwoordiger: 

• Van Onckelen Walda 

• Wouters Mai 

Volgende kandidaturen werden ontvangen voor plaatsvervangend vertegenwoordiger: 

• Verhoeven Michèle 

• Wouters Mai 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikels 77 en 78  

juridische basis 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 432 

• statuten CIPAL  

geheime stemming 

Voor vertegenwoordiger: 

• Van Onckelen Walda 16 stemmen 

• Wouters Mai  9 stemmen 

• onthouding ..............  1 stem 

 

Voor plaatsvervangend gemeentelijke vertegenwoordiger: 

• Verhoeven Michèle.  16 stemmen 

• Wouters Mai ...........  9 stemmen 

• onthouding ..............  1 stem 

besluit 

artikel 1 

Walda Van Onckelen, Goudveld 13 in 2980 Zoersel wordt aangeduid als vertegenwoordiger op de 

(buitengewone) algemene vergaderingen van CIPAL en dit gedurende de legislatuur 2025-2030. 

artikel 2 
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Michèle Verhoeven, De Hulsten 57 in 2980 Zoersel wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger 

op de (buitengewone) algemene vergaderingen van CIPAL en dit gedurende de legislatuur 2025-2030. 

003 intergemeentelijke vereniging CIPAL - voorstel tot samenstelling van de raad van bestuur - 

goedkeuring 

feiten en context 

■ toelichting 

Het ocmw is lid van de dienstverlenende vereniging CIPAL. De vereniging werd bij notariële akte opgericht op 

13 februari 1979. 

De dienstverlenende vereniging heeft tot doel de studie, de organisatie en de promotie van de informatie- en 

communicatietechnologie en de toepassing ervan ten behoeve van haar deelnemers. 

Op 31 maart om 17 uur organiseert CIPAL een buitengewone algemene vergadering met volgende 

agendapunten: 

• benoeming van de leden van de raad van bestuur 

• akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen tot aanduiding van een lid van de raad van bestuur 

met raadgevende stem en bepaling van de rangorde 

• goedkeuring van het verslag, staande de vergadering 

Overeenkomstig artikel 431 van het decreet lokaal bestuur beschikt CIPAL naast een algemene vergadering 

over een raad van bestuur. Artikel 434 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat het aantal leden van deze 

raad van bestuur maximaal 15 bedraagt. De concrete voordracht regeling is opgenomen in de statuten van 

CIPAL.  

Ingevolge bovenlokaal overleg betreffende de verdeling van de mandaten in de intergemeentelijke 

samenwerkingsverbanden werd tot volgende lijst van 15 kandidaat-leden gekomen rekening houdend met de 

criteria uit de statuten van CIPAL, meer bepaald geografische verdeling, bevolkingscijfers (inwonersaantallen 

van de aangesloten gemeenten), politieke verdeling (systeem D’Hondt), genderratio, continuïteit/vernieuwing 

binnen de raad van bestuur: 

• Brughmans Bart, schepen Brasschaat 

• Iacopucci Pietro, schepen Waregem 

• Mannaert Dieter, schepen Dendermonde 

• Meynen Dymfna, schepen Hasselt 

• Nies Peter, wnd. burgemeester Kinrooi 

• Paredis Tine, schepen Vilvoorde 

• Pletincx Sven, schepen Halle 

• Sauwens Johan, gemeenteraadslid Bilzen-Hoeselt 

• Slootmans Ronny, burgemeester Sint-Katelijne-Waver 

• Vancraeyenest Lawrence, schepen Edegem 

• Vandeweerd Sofie, burgemeester Dilsen-Stokkem 

• Vandromme Jeroen, burgemeester Houthulst 



 

4/6 ocmw Zoersel 

• Van Goubergen Inge, schepen Vosselaar 

• Verbeeck Paul, gemeenteraadslid Nijlen 

• Verheyen Kelly, schepen Turnhout 

• Wijckmans Dieter, gemeenteraadslid Rumst 

Aangezien ocmw Zoersel geen vertegenwoordiger uit eigen rangen afvaardigt, geldt het 'in-house exceptie' 

principe waarbij het van belang is dat elke deelgenoot van de dienstverlenende vereniging minstens een 

individuele bestuurder aanduidt als vertegenwoordiger in de raad van bestuur. 

Hierdoor is de Zoerselse vertegenwoordiging in de Raad van Bestuur dan gegarandeerd. 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikels 77 en 78  

juridische basis 

• wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, artikel 30 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 431 en 434 

• statuten CIPAL 

geheime stemming 

• 21 stemmen voor 

• 5 stemmen tegen 

besluit 

artikel 1  

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de voormelde gezamenlijke voordrachtlijst van 15 kandidaat-

bestuurders goed. 

artikel 2  

De raad voor maatschappelijk welzijn duidt uit de lijst van 15 kandidaat-bestuurders de individuele 

vertegenwoordiger aan van de gemeente Brasschaat, Bart Brughmans, die ocmw Zoersel zal 

vertegenwoordigen in de Raad van Bestuur. 

004 intergemeentelijke vereniging CIPAL - buitengewone algemene vergadering van 31 maart 2025 - 

goedkeuring van de agenda en vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger 

feiten en context 

■ toelichting 

Het ocmw is lid van de dienstverlenende vereniging CIPAL. De vereniging werd bij notariële akte opgericht op 

13 februari 1979. 

De dienstverlenende vereniging heeft tot doel de studie, de organisatie en de promotie van de informatie- en 

communicatietechnologie en de toepassing ervan ten behoeve van haar deelnemers. 
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De vertegenwoordiger en de plaatsvervangend vertegenwoordiger werden op 18 maart 2025 via een aparte 

beslissing verkozen door de raad voor maatschappelijk welzijn voorafgaand aan dit punt en dit voor de duur 

van de legislatuur.  

Op 31 maart om 17 uur organiseert CIPAL een buitengewone algemene vergadering. 

Op 20 februari 2025 ontving het ocmw hiervoor een uitnodiging met de nodige documentatie. 

Aan de raad voor maatschappelijk welzijn wordt voorgesteld om de agenda voor deze algemene vergadering 

goed te keuren en het mandaat van de vertegenwoordiger vast te stellen.  

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikels 77 en 78  

juridische basis 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 432 

• statuten CIPAL 

• raadsbesluit van 18 maart 2025 houdende aanduiding van de gemeentelijk vertegenwoordiger en de 

plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergaderingen van de intergemeentelijke 

vereniging CIPAL 

stemming 

21 stemmen voor: Katrien Schryvers, Luc Kennis, Liesbeth Verstreken, Danny Van de Velde, Michaël 

Heyvaert, Marc De Cordt, Jan De Prins, Tom Sleeuwaert, Karin Verbiest, Lukas 

Kint, Lander Van Steen, Julie Fierens, Luc Joris, Marina Kienen, Tine Van den 

Bulck, Stephanie Van Dyck, Arne Laurijssen, Yeltser Verheyen, Walda Van 

Onckelen, Michèle Verhoeven, Niels Geys  

1 stem tegen  Frank Dupont 

4 onthoudingen  Wouter Bollansée, Mai Wouters, Arne Bastiaensen, Kurt Janssens 

besluit 

artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de agenda en de afzonderlijke agendapunten, waarvan detail in 

bijlage, van de buitengewone algemene vergadering van CIPAL van 31 maart 2025 goed: 

• benoeming van de leden van de raad van bestuur 

• akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen tot aanduiding van een lid van de raad van bestuur 

met raadgevende stem en bepaling van de rangorde 

• goedkeuring van het verslag, staande de vergadering 

artikel 2 

De vertegenwoordiger of de plaatsvervangend vertegenwoordiger worden gemandateerd om op de 

buitengewone algemene vergadering van 31 maart 2025 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of 

verdaagd zou worden) te handelen en te beslissen conform dit besluit. 
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Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 

 

Kristof Janssens 

algemeen directeur 

 

 

Lukas Kint 

voorzitter 

 


